

HOTĂRÎRE

cu privire la demersul președintelui Judecătoriei Orhei, Veronica Cupcea, referitor la transferul judecătorului Iurie Hîrbu de la sediul central al instanței la sediul Telenești

06 martie 2018
nr. 127/7

mun. Chișinău

Examinînd chestiunea cu privire la demersul președintelui Judecătoriei Orhei, Veronica Cupcea, referitor la transferul judecătorului Iurie Hîrbu de la sediul central al instanței la sediul Telenești, luînd act de informația Președintelui CSM, Victor Micu, Plenul Consiliului Superior al Magistraturii,

CONSTATĂ:

La Consiliul Superior al Magistraturii a parvenit demersul președintelui Judecătoriei Orhei, Veronica Cupcea, referitor la transferul judecătorului Iurie Hîrbu de la sediul central al instanței la sediul Telenești.

În vederea argumentării demersului înaintat, președintele Judecătoriei Orhei a invocat că, prin Hotărîrea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 509/23 din 18 iulie 2017 a fost transferat un post de judecător din cadrul sediului secundar Telenești al Judecătoriei Orhei la sediul central al instanței, postul respectiv fiind ocupat de judecătorul Iurie Hîrbu, care a fost suspendat din funcție prin Hotărîrea CSM nr. 608/25 din 20 septembrie 2016.

Totodată, prin Hotărîrea CSM nr. 611/25 din 20 septembrie 2016 și prin Dispoziția Președintelui CSM nr. 92 din 30 decembrie 2016, aprobată prin Hotărîrea CSM nr. 11/1 din 10 ianuarie 2017, judecătorii Steliana Lazari și Alina Plamadeala de la Judecătoria Orhei (*sediul central*) au fost suspendați din funcție în legătură cu acordarea concediului pentru îngrijirea copilului, iar domnul Oleg Școlnic, prin Decretul Președintelui Republicii Moldova nr. 625-VIII din 05 martie 2018, a fost eliberat din funcția de judecător la Judecătoria Orhei, conform cererii de demisie.

Astfel, avînd în vedere situația existentă la Judecătoria Orhei, invocînd informațiile statistice privind sarcina lunară per judecător, conform cărora în procedura sediului central al Judecătoriei Orhei, în anul 2017 s-au aflat 9548 de cauze, iar la sediul Telenești - 2962 cauze, președintele Judecătoriei Orhei, Veronica Cupcea, solicită transferul judecătorului suspendat Iurie Hîrbu de la sediul central al instanței la sediul Telenești al Judecătoriei Orhei.

Prin urmare, în scopul asigurării bunei desfășurări a activității Judecătoriei Orhei, al examinării cauzelor în termene rezonabile și îmbunătățirii calității actului de justiție, Plenul Consiliului Superior al Magistraturii consideră drept întemeiat demersul președintelui Judecătoriei Orhei, Veronica Cupcea, și va transfera judecătorul Iurie Hîrbu de la sediul central al instanței la sediul Telenești al Judecătoriei Orhei.

Din considerentele expuse, Plenul Consiliul Superior al Magistraturii, în conformitate cu prevederile art. 4, 17 și 24 din Legea cu privire la Consiliul Superior al Magistraturii,

H O T Ă R Ă Ș T E:

1. Se acceptă demersul președintelui Judecătoriei Orhei, Veronica Cupcea, referitor la transferul judecătorului Iurie Hîrbu de la sediul central al instanței la sediul Telenești.

2. Se transferă judecătorul Iurie Hîrbu de la sediul central la sediul Telenești al Judecătoriei Orhei.

3. Prezenta Hotărîre poate fi contestată la Curtea Supremă de Justiție de orice persoană interesată în termen de 15 zile de la data comunicării, doar în partea ce se referă la procedura de emiterе/adoptare.

4. Copia de pe prezenta Hotărîre se expediază spre informare Judecătoriei Orhei și se publică pe pagina web a Consiliului Superior al Magistraturii (www.csm.md).

**Președintele ședinței Plenului
Consiliului Superior al Magistraturii**

Victor MICU